

北京举行国际护士节主题展

5月12日,护士现场演示如何为新生儿洗澡。当日,由北京市卫生局主办的“天使在身边”暨2011年国际护士节主题展在北京规划展览馆开幕。本次主题展为期4天,将持续到5月15日。



海南日报

浙江诸暨“无障碍座椅”出租车投入使用



5月12日,残疾人石可成乘坐装有“无障碍座椅”的出租车出行。当日,浙江省诸暨市为残疾人及行动不便者设计的“无障碍座椅”在30辆出租车上安装完毕,将于5月13日正式投入使用。

2011年5月13日 星期五

B1 中国新闻

值班主任/黄娟 主编/王祥华

中央公务用车专项治理工作启动

据新华社北京5月12日电(记者周英峰)记者12日从中央公务用车问题专项治理工作领导小组办公室获悉,中央公务用车问题专项治理工作领导小组近日召开第一次会议,研究部署当前和今后一段时期专项治理工作。

陈慕华同志逝世



新华社北京5月12日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济工作和妇女儿童工作的杰出领导人,中国共产党第十一届、十二届中央政治局候补委员,第七届、八届全国人民代表大会常务委... 于2011年5月12日12时25分在北京逝世,享年90岁。

中学教材撤鲁迅文章 教育部称仅是微调

据新华社北京5月12日电 教育部新闻发言人续梅12日在回答记者提问时表示,鲁迅文章在中学语文教材中有所减少是非常小的微调,只是在教材中撤下了鲁迅先生一篇文章并换上了他的另一篇文章。今年教育部已经全面启动了义务教育教材的修订工作,目前正在进展过程中。

“幼儿园克扣伙食费”事件 珠海警方称已受理报案

据新华社珠海5月12日专电(记者魏豪)在接到珠海创艺泰中英文幼儿园原会计黄美梅与两名学生家长就这个幼儿园欠薪、克扣伙食费问题的报案后,珠海市公安局11日晚已召集相关部门的人员研讨其中涉及的相关法律问题,以便尽快就此案是否立案作出符合法律规定的回应。

“故宫大盗”被擒记

5月11日晚,28岁的“故宫大盗”山东男子石柏魁在北京市丰台区一家网吧被警方控制,随后警方宣布,引起广泛关注的故宫博物院展品被窃案在58小时内告破。

洛阳“义务控烟员”持证“上岗”

5月12日,洛阳市民吴公民在展示他刚申请领取到的义务控烟员证。当日,洛阳市“公共场所义务控烟员”启动仪式在周王城广场举行,120名“义务控烟员”正式持证“上岗”。

国土资源部严禁擅自利用农村集体土地兴建公租房

新华社北京5月12日电 记者12日从国土资源部新闻发布会获悉,国土资源部已下发《关于加强保障性安居工程用地管理有关问题的通知》,明确提出要防范和杜绝擅自利用农村集体土地兴建公租房,严查查处“小产权房”,维护良好的管地用地秩序。

健全保障性安居工程用地审核绿色通道。同时,严格控制保障性安居工程建设标准,以有限的土地资源增加住房有效供应。公共租赁住房套型建筑面积控制在60平方米以内,以40平方米为主。

地兴建保障性住房行为,坚决制止和严肃处理“小产权房”等违法违规行为,对于已建、已售“小产权房”用地不得受理其土地登记,不得以何种方式补办土地审批手续。

宁波市中级人民法院经审理查明:1995年5月至2009年4月间,许迈永利用担任萧山市(即现在杭州萧山区)副市长,杭州市西湖区区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务上的便利,为有关单位和个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、受让项目股权、承建工程、结算工程款、解决亲属就业等事项上谋取利益,收受、索取他人财物共计折合人民币1.45亿余元。

安全问题成为重要民生诉求

专家呼吁从战略高度研究综合防灾减灾对策

郑功成在近日举行的第二届“综合防灾减灾与可持续发展论坛”中表示,目前,安全问题已经成为十分重要的民生诉求,我国应高度重视从战略高度,研究综合防灾减灾对策。



5月12日,黑沿子边防派出所的民警在给小学生讲解心肺复苏知识。新华社发

常被视为自然科学领域的任务,社会科学工作者较少介入;即使是自然灾害领域,也存在不同学科研究相互分割的现象。在灾害管理中,往往强调分灾种而治,分环节而治,忽略综合治理,这些都不利于形成共同的灾害意识,也不利于建立综合防灾减灾体系。

同时,国家应重视提升公民防灾减灾素质。将防灾减灾纳入国民教育与职业培训,开展全民防灾减灾教育与技能培训,重视防灾减灾科普宣传,树立全民灾害与风险意识,塑造科学的防灾减灾文化,营造全民防灾减灾的氛围。

黑龙江部分地区遭遇浮尘天气



5月12日,哈尔滨市两位市民捂着口鼻在路边走。当日,黑龙江省气象台发布浮尘天气预报,大庆、绥化南部、哈尔滨西部等地区将发生扬沙或浮尘天气,给市民出行和城市交通带来一定影响。

港澳游再现“导游爆粗口” 香港旅议会称将彻查

据新华社香港5月12日电(记者赵博)“你们买100块钱的东西,我拿两块。”“如果忙了两天,你们什么也不买,换你们做导游,会是什么样的心情?”连日来,一段名为《珠宝店黑心导游》的短片在网上流传,片中的香港女导游董某被指对游客进行“洗脑式”恐吓,强迫他们在指定店家购物。

南水北调河北段出土文物2万多件(套)

5月12日,一名游客在河北省博物馆参观“南水北调文物保护成果展”。南水北调中线河北段考古工作从2005年8月开始,在历时5年多的时间里,完成了97处不可移动文物遗址的考古发掘工作,发掘大中型古墓葬2633座,出土文物20390多件(套)。

杭州市原副市长许迈永一审被判死刑

据新华社杭州5月12日电(记者方益波、袁立华)浙江省宁波市中级人民法院12日对杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案作出一审判决,认定许迈永犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

郑州:电动车违载乱停将被罚

一位郑州市民骑电动车带着两个孩子在路上。(资料照片)。据郑州市公安局交警支队的通告,从5月11日起,全市将展开为期一个月的对电动车交通违法行为的集中整治行动。其中骑电动车违法载人、闯红灯、乱停乱放等交通违法行为,将依据有关法规,处以罚款、扣留车辆等处罚。

真功夫餐饮公司董事长蔡达标潜逃被捕

据新华社广州5月12日电(记者孔博)记者12日从广东省公安厅了解到,广州警方经侦查证实真功夫餐饮管理有限公司董事长蔡达标等人涉嫌挪用资金、职务侵占等犯罪行为,经广州市人民检察院批准,于4月22日对蔡达标等4名嫌疑人执行逮捕。

涉嫌故意杀人罪 “重庆药家鑫”被批捕

据新华社重庆5月12日专电(记者王晓磊)记者12日从重庆忠县人民检察院获悉,被称为“重庆药家鑫”的犯罪嫌疑人田厚波被检察院以涉嫌故意杀人罪批捕。据警方介绍,田厚波在驾车撞倒被害人后,又将被害人碾压致死。

广西“最牛楼加加”

耸立于闹市区显得突兀并引发危机的“最牛楼加加”(5月11日摄)。近日,网民“天国无风”在红豆社区等网络论坛发表《贵港最牛的楼加加》一文,引发网友关注。帖子反映,广西贵港市闹市区一栋7层楼的宾馆上方加建了约三层楼高度的建筑,显得突兀并且岌岌可危。

“故宫大盗”被擒记



5月11日,北京故宫博物院展品被窃案犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。新华社发

何躲藏,又是如何成功脱身,逃向何处,这些都是现场调查需要解决的重要问题。最终,警方在案发现场提取到了有价值的痕迹物证和嫌疑人逃离时的影像。在对痕迹物证的比对中,专案组发现,现场遗留的痕迹与一名叫石柏魁的人员比较吻合。

仍有疑团待解

“石柏魁被抓时穿着一件白色短袖衬衫,身材又瘦又小,大概身高1.60米左右,话不多,带点山东口音。”知情人说,石柏魁在故宫旅游的时候没打算偷东西,“进去后听导游介绍,也不知道怎么了,脑子一转圈就想起盗窃。”

洛阳“义务控烟员”持证“上岗” 新华社记者王頌摄

广西“最牛楼加加” 新华社记者 李斌 摄